[bookmark: _GoBack]Afyonkarahisar Polis Meslek Eğitim Merkezi 22. Dönem öğrencilerimizin Mezuniyet törenini onurlandırdığınız için şahsım, personelim ve öğrencilerim adına hoş geldiniz der, saygılarımı sunarım.
Değerli Misafirler, 
Vatandaşlarımızın huzuru için gece gündüz demeden çalışan gerektiğinde canlarını feda etmekten çekinmeyen, yaptığı çalışmalardan dolayı milletimizin takdirini toplayan Emniyet Teşkilatımız bundan sonrada saygınlığın ve başarısını arttırarak her daim görevine devam edecektir.
Bu vesileyle; Vatanımızın bölünmez bütünlüğünün korunması, halkımızın huzur ve güveninin temini uğrunda canlarını feda eden başta Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere Aziz Şehitlerimizi rahmetle, kahraman gazilerimizi minnetle anar, halen görevi başında bulunan meslektaşlarımız ile kıymetli ailelerinin ve siz değerli misafirlerimizin sağlıklı, mutlu ve başarılı nice yıllar geçirmelerini temenni eder, 2019 yılının başta Ülkemize, Milletimize, İslam alemine barış, huzur ve esenlik getirmesini dilerim.
Sevgili Gençler,
Her zaman söylediğim gibi; Türk Polisi şu grubun, bu kesimin değil, sadece ve sadece Türk milletinin, Türk devletinin polisidir. Görevi Ülkesine ve milletine sadakatle Türkiye Cumhuriyeti devletine hizmet etmektir. TEŞKILATIMIZDA, ÜLKEMİZİN BİRLİK VE BÜTÜNLÜĞÜNE KAST EDECEK HER TÜRLÜ TERÖR ÖRGÜTLERİNE, RUHUNU SATMIŞ KİŞILERE YER YOKTUR. Çünkü bu kurum milletin kurumu, devletin kurumudur ve sadece onlara hizmetle mükellef insanlar yetiştirmekle görevlidir.
Sevgili Genç mezun arkadaşlarım,
Bugünden itibaren görevinizi ülkemizin dört bir tarafında, aldığınız eğitimler doğrultusunda ve bugün burada yapacağınız yemine sadık kalarak, kutsal mesleğinizin vatan sevgisi, merhamet, adalet ve kötülükle mücadele olduğunu asla unutmayacağınıza, Meslek hayatınız boyunca toplum menfaatini şahsi menfaatlerinizin üzerinde tutup, görevinizi en iyi şekilde yapacağınıza hiç şüphemiz yoktur.
Rabbim sizleri kaza, bela ve kötü insanların şerrinden korusun. Yolunuz ve bahtınız açık olsun.
